

盐湖区吉祥社区

摸排校外培训机构 规范办学秩序

运城晚报讯(记者 范楚乔)7月28日,盐湖区东城街道吉祥社区工作人员与东城中心学校、盐湖区市场监督管理局东城市场监督管理所工作人员,以及东城派出所民警,共同对辖区内的7家校外培训机构进行摸底排查(右图)。

在摸排走访过程中,工作人员查看了各培训机构的相关经营证件,检查了是否存在违规文化课培训。同时,他们还对培训机构的食品、消防及房屋安全等方面进行详细检查,排查存在的风险和隐患,要

求培训机构严格遵循“双减”工作方案,规范办学行为。对于发现的问题,工作人员与机构负责人进行沟通,督促其尽快完善手续、办理相关证件,采取措施进行整改。

摸排校外培训机构是吉祥社区工作人员的日常工作之一,该社区相关负责人说:“这次联合摸排让我们全面了解了辖区内校外培训机构的整体情况,进一步规范了办学秩序,也让培训机构负责人增强了安全管理责任和意识,消除了办学风险和隐患。”



盐湖区朝阳社区、中城派出所帮助患阿尔茨海默症的迷路老人回家

运城晚报讯(记者 崔萌)7月29日,在盐湖区中城街道朝阳社区工作人员、网格员,以及运城市公安局盐湖分局中城派出所民警的帮助下,一位患有阿尔茨海默症的迷路老人被家人接回家。

当天下午,朝阳社区网格员谢静在辖区巡查时,遇见了一位迷路的老人。老人推着自行车,在钟楼小区附近徘徊。

“您叫啥名字呀?家里人叫啥名字?”谢静问老人,可老人摇了摇头,嘴里喃喃着“建行”两个字。谢静随即将他带到社区党群服务中心。

经过商量,网格员谢静、黄厚华用手机拍了一张老人的照片,到辖区建行家属院及其附近御凤苑等小区走访,寻找老人的家人。朝阳社区主任孙珊珊和社区工作人员侯亚琪在照看老人的同时,向中城派出所民警寻求帮助。终于,民警通过人像识别技术找到了老人的家人。

经了解,老人今年78岁高龄,患有阿尔茨海默症,家住运城市区中银街某小区,老人的老伴曾在中国建设银行运城分行上班。

市区禹都东街一处老旧房屋被征收拆除

运城晚报讯(记者 祁克宁)为进一步推动我市创建全国文明城市工作,全力建设“更有品质、更具魅力、更加宜居”的幸福运城,7月30日,市城市管理局综合行政执法队对市区禹都东街一处影响城市市容、压占道路红线的老旧房屋进行

征收拆除。

在当天的拆除现场,执法队员明确责任分工,做好现场勘查、人员撤离、警戒值守等工作后,有序开展了拆除工作。据介绍,本次行动共出动执法人员50余人、作业人员20余人、作业机械5台,拆除老旧房屋

13间约500平方米。

拆除执法队现场相关负责人表示,执法队将坚持“以人民为中心”的发展理念,切实打好管城、靓城、暖城“组合拳”,推动全国文明城市创建工作见行见效、走深走实。

盐湖区凤凰社区网格员成功阻止一起电信诈骗

运城晚报讯(记者 刘凯华)“骗子的花样真是太多了!如果不是你及时提醒我,我就真的上当了!”得知自己遭遇电信诈骗后,盐湖区东城街道凤凰社区居民晨晨(化名)心有余悸地对提醒她的网格员樊英霞说。

当天,晨晨接到诈骗电话,对方声称自己是某借款平台,以晨晨在网贷中提供的银行卡号不对为由,让晨晨汇款25000元,才可以解除冻结款。正当晨晨发出求助信息准备按骗子的要求进行下一步操作时,看到晨晨求助消息的网格员樊英霞及时联系上她,提醒她可能接到了诈骗电话。最终,在樊英霞的帮助下,晨晨停止操作,避免了损失。

随后,樊英霞结合近期短信诈骗案例,对晨晨进行反诈宣传,晨晨这才恍然大悟。这一幕是凤凰社区网格化管理更好服务市民的一个缩影。近年来,该社区坚持精准施策,做实网格、做优服务,不断提升党建引领基层治理精细化、科学化水平。该社区负责人兰艳伟表示,下一步,社区工作人员及网格员将继续深入群众,做好宣传,让防骗知识深入人心,努力营造全民反诈的良好氛围。

平陆县小慧社工服务中心组织困境青少年参观科技馆



运城晚报讯(记者 张筱苑)日前,平陆县小慧社会工作服务中心组织17名困境青少年,走进河南三门峡科技馆参观体验(上图),让他们近距离感受科技世界的奥秘,感知科技带给世界的巨大变化。

“哇,这些是干什么的呢?”“我也想上去试试”……在现场,伴随着讲解员的专业讲解,孩子们脑海中的许多疑问在与科技的碰撞中,一一找到了答案。在集中参观环节,太空世界的浩瀚、人体结构的奥秘、自然现象的魔幻、生物演变的漫长、电磁领域的神奇等,不断激发起孩子们的求知欲。

“走进科技馆研学,是对青少年课堂的延伸,深受学生们的喜爱。今后,我们会组织更多类似的活动,让孩子们在体验中产生兴趣,在探索中启迪智慧。”平陆县小慧社会工作服务中心工作人员说。

中银街社区同康乐幼儿园

暑期研学活动走进运城博物馆

运城晚报讯(记者 祁克宁)7月30日,盐湖区东城街道中银街社区同康乐幼儿园开展的“童心向党 赓续传承 天天向上 筑梦未来”暑期研学活动走进运城博物馆。

活动中,70余名幼儿在老师的带领下走进运城博物馆,先后参观了“华夏寻根”“馆藏珍品”“盐春秋”“土木华章”等展馆。在一件件

展陈的物品前,孩子们好奇地瞪大眼睛,带队老师用生动形象的讲述,让孩子们通过文物感知运城厚重的历史文脉。

康乐幼儿园的带队老师告诉记者,暑期研学活动走进博物馆,不仅让孩子们开眼界,还能在孩子们心中种下一颗保护历史文物、传承优秀文化的种子。

中银街社区工作人员表示,作为社区工作者,他们有责任和义务服务好辖区的孩子们。特别是暑期,在抓好辖区暑期安全的基础上,社区联合相关教育部门开展研学活动,让孩子们度过一个欢乐而有意义的暑期。下一步,社区将不断创新工作、做好服务,为孩子们成长提供安全健康的环境。

华裔学子
河东寻根

▲7月29日,2023“中国寻根之旅”夏令营山西运城营华裔青少年,在新绛县国家级非遗绛州澄泥砚产业基地,参观千年碑拓印刷技艺。

当日,由中国侨联主办,山西省侨联、运城市侨联承办,夏县侨联协办的以“汉语·文化·寻根”为主题的“中国寻根之旅”夏令营山西运城营,30余名来自德国和西班牙的华裔青少年,来到新绛县参观绛州澄泥砚、绛州鼓乐等非物质文化遗产。 特约摄影 高新生

